

“亮剑”行动 全国启动

百城同步销毁假冒伪劣商品

据新华社天津11月6日电 6日,在铲车、压路机的轰鸣声中,一大批公安机关在打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪“亮剑”行动中查获的假冒伪劣商品在天津市大剧场前广场被集中销毁。全国公安机关“决战‘亮剑’”行动假冒伪劣商品集中销毁活动”正式启动。

记者在销毁现场看到,公安机关查获的假冒伪劣商品,从农药种子、玻璃器具等生产资料,到名牌服饰、化妆品等生活资料,从食品药品等物质产品,到书籍光盘等精神产品,五花八门,令人触目惊心。

公安部有关负责人表示,此次集中销毁活动在全国各省市182个城市同步开展,2500多万件假名牌、假农资、假药品、假食品等假冒伪劣商品被集中销毁。公安机关将继续保持对侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪的严打高压态势,会同有关部门,从立法、司法等多个方面进一步健全完善长效机制,将“亮剑”行动推向纵深。



11月6日,假冒药品被碾压销毁。新华社发

李光耀患罕见神经疾病

据新华社电 新加坡前总理李光耀的女儿李玮玲6日说,父亲患上一种罕见的神经疾病,走路出现困难。

李玮玲在自己开设于新加坡《海峡时报》的专栏里写道,李光耀出现外周感神经病变。这种病变影响中枢神经系统的外周神经,导致患者走路时难以维持身体平衡。

尼“博科圣地”组织 制造袭击致死90人

据新华社电 截至6日,尼日利亚东北部两地4日和5日连续发生的多起暴力袭击事件已致死90人。总统古德勒克·乔纳森临时取消家庭聚会返回首都,指示安全部门速查事件真相。

自4日晚间开始,尼日利亚东北部贝州首府达马图鲁和博尔诺州迈杜古里发生多起爆炸和枪击事件。安全部队4日晚间与武装分子大规模交火,持续数小时。

红十字国际委员会和尼日利亚警方5日通报的死亡人数在50人至70人之间,而当地媒体6日报道的死亡人数已升至90人。

乔纳森5日在返回家乡参加兄弟婚礼的途中紧急取消行程,折返首都。他指示安全部队迅速调查事件真相,同时加强约贝州和博尔诺州的安全警戒。

尼日利亚宗教极端派别“博科圣地”组织5日“认领”袭击。

背景资料

“博科圣地”成立于2004年,以迈杜古里为“精神家园”。在当地通用的豪萨语中,“博科圣地”意为“西方教育的罪恶”。“博科圣地”主张在尼日利亚推行宗教法律,“博科圣地”被称为“尼日利亚的塔利班”。

美中部遭遇“强震”

据新华社休斯敦11月5日电 美国中部的俄克拉何马州5日晚发生里氏5.6级地震。地震导致一些建筑受损,一些人受伤入院治疗。

根据美国地质勘探局的报告,此次地震发生于当地时间5日晚10时53分(北京时间6日11时53分),震中位于俄克拉何马城东北约80公里处。

其实,里氏5.6级地震难以称为强震。不过,对俄克拉何马州而言,这一级别的地震并不多见。该机构称,此次地震强度超过1952年俄克拉何马州发生的一场里氏5.5级地震,为该州历史上最强地震。

叙谴责美干涉内部事务

据新华社大马士革11月5日电 叙利亚外交和侨民部门负责人5日在大马士革发表声明,谴责美国政府“赤裸裸地干涉叙利亚内部事务”。这位负责人说,美国国务院发言人3日4日呼吁叙利亚武装人员不要向叙当局自首和上缴武器,这再次表明“美国政府赤裸裸地干涉叙利亚内部事务,以及它支持杀戮、资助恐怖团伙的政策”。

叙利亚4日发表声明,呼吁所有“持有、贩卖、分发、运输、购买和资助购买武器,但尚未犯谋杀罪的叙利亚国民”立即到警察局自首并上缴武器。声明说,从5日开始的一周内,政府将赦免所有自首者,逾期则将严惩不贷。



11月5日,哥伦比亚总统桑托斯(前右)来到考卡省政府军击毙“阿方索·卡诺”的丛林地区视察、慰问参与此次“奥德赛”军事行动的士兵。前左为随同前往的哥伦比亚国防部长平松。新华社发

哥伦比亚总统 敦促“哥武”投降

“哥武”宣称将继续与政府军战斗

哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯6日发表讲话,称头号人物阿方索·卡诺死后,反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”应当放下武器,与政府开启对话。

不过,“哥伦比亚革命武装力量”随后发表声明,拒绝桑托斯的提议。一些分析师说,卡诺之死难以立即促成和平。

呼吁反政府武装放下武器

桑托斯当天前往考卡省政府军击毙卡诺的丛林地区,慰问参与这次“奥德赛”军事行动的士兵。

随后,他在考卡省首府波帕扬市的29连军营发表讲话,称对话大门从未关闭。

“不过,我坚持认为,我们需要非常清晰的信号,让恐怖主义停止的信号。”桑托斯说,“从政治上讲,他们已经被打败,超过95%的民众抵制他们。另外,从军事上说,他们遭到更大削弱。”

哥伦比亚国防部5日宣布,政府军击毙“哥伦比亚革命武装力量”头号人物卡诺,打死4名“哥伦比亚革命武装力量”成员,抓获5人。

反政府武装拒绝投降

“哥伦比亚革命武装力量”6日发表

声明,拒绝桑托斯有关解除武装的提议,宣称将继续与政府军战斗。

“哥伦比亚革命武装力量”上世纪60年代成立,是哥伦比亚最大的反政府武装,从事爆炸、绑架和谋杀等活动。

近年来,在政府军严厉打击下,“哥伦比亚革命武装力量”渐趋式微,现有八九千名成员。

桑托斯说,反政府武装一刻不放下武器,国家就一刻不能放松警惕。他承认,反政府武装在失去头目后,往往会采取自杀式的暴力复仇手段。

国内和解之路仍然漫长

一些分析师说,卡诺之死对于“哥伦比亚革命武装力量”而言确是巨大损失,但一人的死亡难以立即促成和平。而“哥伦比亚革命武装力量”明确表示不会放下武器,这一表

态意味着哥伦比亚国内和解之路仍然漫长。

卡诺不是第一个遭击毙的组织高层。尽管政府军不断加强打击,这一反政府武装的行动一直持续。只不过,组织行动方式出现一些变化,由于高层间联系渠道愈发狭窄,各分支时常单独行动。

不少哥伦比亚当地居民也对该国未来的局势表示忧虑。一名叫费尔南多·莫利内说,卡诺的落网改变不了哥伦比亚的现状,“政府有太多的问题需要解决”。

另外一名叫胡安·彼得罗的市民说,考卡省长久以来一直是“哥伦比亚革命武装力量”活动猖獗的地区,虽然卡诺死了,但根据以往的经验,游击队的活动不会有所收敛,“我们现在反而担心他们会进行疯狂报复”。新华社特稿

哥伦比亚 两起山体滑坡 16人丧生

据新华社波哥大11月5日电 哥伦比亚中部和西部地区5日分别发生一起山体滑坡,共造成16人丧生。

哥伦比亚红十字会发布通告说,当天凌晨,该国西部金迪奥省卡拉尔卡市附近一处农场发生山体滑坡,造成包括一名儿童在内的4人死亡、9人受伤,两处建筑被埋。

另一起山体滑坡发生在哥中部

卡尔达斯省马尼萨莱斯市,泥石流吞噬了该市一个住宅区的10多座房屋,目前救援队已发现12具尸体,预计死亡人数可能进一步上升。他说,政府已调动所有机械,将全力营救被困市民。

哥伦比亚气象局预计,该国9月中旬到12月中旬的降雨量将“创历史新高”。

节前 羊市火

11月5日,在叙利亚大马士革郊区的一个活羊市场,一名儿童帮助家长看管羊群。

中东地区的穆斯林将于6日迎来一年一度的重要节日——宰牲节,大马士革周边的活羊市场也日益红火。



世界各地穆斯林庆祝宰牲节

回家过节的人们



11月6日,在孟加拉国首都达卡的一个火车站,一列满载着回家过节旅客的火车准备驶离车站。当日,成千上万居住在达卡的穆斯林纷纷赶回家,庆祝一年一度的重要节日——宰牲节。

巴勒斯坦集市忙



11月4日,在加沙地带,一名巴勒斯坦妇女带着小孩逛集市。随着穆斯林传统节日宰牲节的临近,不少巴勒斯坦民众购买新衣等迎接节日到来。均据新华社发

佛牙舍利启程赴缅甸供奉

据新华社北京11月6日电 全世界佛教徒心目中的圣物——北京西山灵光寺佛牙舍利塔中供奉的释迦牟尼佛真身牙舍利6日启程第四次赴缅甸,将接受缅甸佛教徒为期48天的瞻礼供奉。

佛牙舍利此次赴缅甸是应缅甸联邦共和国的邀请,经国务院批准。佛牙舍利将于2011年11月6日至12月24日在缅甸内比都、仰光、曼德勒三个城市供奉48天。

佛牙舍利是全世界所有佛教徒心中的圣物,代表着智慧与和平。据佛典记载,世界上仅存两颗佛牙舍利,其中一颗供奉在灵光寺,另一颗供奉在斯里兰卡。

目前供奉于灵光寺的佛牙舍利曾于1955年、1994年和1996年先后三次赴缅甸巡礼,接受供奉,在缅甸全国引起很大轰动。佛牙舍利赴缅甸供奉瞻礼由此成了中缅两国人民与佛教信众传统友谊的象征。

长江以北最长跨江桥通车

阳明滩大桥成哈市又一地标风景

据新华社哈尔滨11月6日电 我国长江以北地区最长的超大型跨江公路大桥——阳明滩大桥,6日上午在哈尔滨竣工通车。这座横跨松花江的大桥将成为促进哈尔滨市经济社会发展的重要战略纽带,连接4个新兴城区、辐射周边地区形成“一江居中、两岸繁荣”的局面,对我国北方边疆经济产生深远影响。

阳明滩大桥是目前我国长江以北地区桥梁长度最长的超大型跨江桥,它北起松北区三环路与世界大道交叉口,南下跨越松花江航道与三环高架路衔接,全长15.42公里,桥宽41.5米,双向8车道,设计时速80公里,最大可满足高峰期每小时9800辆机动车通行。

阳明滩大桥主塔造型采用欧洲新艺术运动形式,融入我国北方地域文化元素,同时在设计时将桥体与松花江两岸壮阔的湿地自然风光及沿江建筑群有机融合,使其成为哈尔滨市继太阳岛之后的又一道地标风景。

鄱阳湖水位持续下降



鄱阳湖湖床出现大面积干裂。

受降雨持续偏少和长江来水减少等因素影响,进入10月中旬以来,我国最大淡水湖江西鄱阳湖多个站点的水位已降至10米以下,部分湖底开始裸露。新华社发

网企负责人研讨班举行

共议发展健康向上网络文化

据新华社北京11月6日电 11月3日至5日,国家互联网信息办公室在京举办互联网企业和互联网企业负责人研讨班。与会互联网企业和互联网企业负责人认为,互联网业界在建设社会主义文化强国奋斗征程中承担重要使命,必须以更加有力有效的举措大力发展健康向上的网络文化,推动互联网在传播社会主义先进文化、满足人民精神文化需求、促进社会和谐方面发挥更大作用。

中国电信王晓初、中国移动王建军、中国联通常小兵、联想公司杨元庆、人民网廖江、新华网田舒斌、中国网络电视台汪文斌、新浪曹国伟、搜狐张朝阳、网易丁磊、百度李彦宏、腾讯马化腾、阿里巴巴马云,以及华为公司、中兴公司等国内39家互联网企业和互联网企业的负责人参加此次研讨班。

民办教育发展大会昆明举行

我国现有民办学校11.9万所

据新华社昆明11月6日电 中国民办教育发展大会6日在云南昆明举行。记者从会上获悉,我国现有各类民办学校(教育机构)11.9万所,在校学生达3500多万。

巴启用通信卫星1R及地面站

系中航集团首次向亚洲用户在轨交付卫星

据新华社伊斯兰堡11月5日电 巴基斯坦空间与外大气层研究委员会5日在巴基斯坦拉合尔举行巴通信卫星1R(以下简称巴星1R)及地面站启用仪式。

巴总理优素福·拉扎·吉拉尼在致辞中说,巴星1R的启用将促进巴基斯坦经济发展和进步。巴基斯坦也制订了本国航天产业发展计划,将会充分使用航天技术造福人民。

巴星1R是中国航天科技集团公司首次向亚洲用户在轨交付的卫星。巴星1R今年8月12日由长征三号乙火箭成功发射,经过变轨、在轨测试,定于东经38度的最终轨道位置,卫星性能稳定,状态正常。其波束将覆盖南亚、中东、东部非洲地区以及欧洲部分城市 and 地区。